

## 生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 優選 瑞埔國小 彭○熏

- 4 年級 5 班

找找看，生活中有哪些有趣的事呢？也許是去遊樂園玩、去夜市吃美食、玩玩具或是去海邊戲水，但我最近發現一件有趣的事——那就是「打掃社區」。

有一天，我看到電視新聞上一則播報，有社區舉辦「撿垃圾換禮物」的活動，只要撿到超過 100 個垃圾，就可以得到許多獎品。我心裡想著：「哇！可以得到琳瑯滿目的獎品，我也想參加打掃社區的活動！」於是我把這個想法告訴了爸媽，沒想到媽媽卻回答我「打掃社區是一件辛苦的事，你能做到嗎？」我肯定的回答：「我一定會做到的！」爸爸笑著說：「好，我們先去詢問一下里長的意見吧！」經過了幾次的討論，里長終於貼出社區掃街活動，還公告活動當天會選出一名撿最多垃圾的冠軍，就可以得到獎品。

「天呀，怎麼這麼髒，我可以不要掃嗎？」活動當天，看到打掃定點滿地的落葉、紙屑，尤其水溝旁、機車停車位、小樹叢裡，都藏著意想不到的垃圾，雖然真的很不想掃，卻又無法逃避，因為這是我爭取來的，也是我第一次參加的社區志工活動。媽媽笑說：「擔任志工除了可以美化社區，我們家還額外賺到了一次戶外運動的親子時光，真是好處多多。」

所有的志工都開始行動，我也迫不及待地開始撿起地上大大小小的垃圾，路旁停了一整排機車，靠牆一端幾乎可用「藏汙納垢」來形容，掃把掃不進，長夾子也伸不到，我和另外二位小朋友，鑽進靠牆的狹小空間，撿拾裡面的垃圾。「你看，有打火機」、「你猜這盒子做什麼用的？」三個人不斷發現有趣的寶物，把撿垃圾當成尋寶遊戲，玩得不亦樂乎！

打掃一段時間，回頭看看巷道明顯變得乾淨，心裡突然多了一份成就感，至於誰是活動比賽贏家，我早已不在乎！第一次做志工，才發現在烈日下掃地是多麼的累人，但是和社區鄰居同心協力撿垃圾的經驗很有趣！在這場活動中我學到了很多，不但可以培養愛護地球的習慣，還學到要不求回報的精神，希望以後還可以參加，為地球盡一份心力！